



Следователи устанавливают обстоятельства при которых в результате катания на квадроцикле пострадал мужчина и ребенок



1 января 2016 года в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение о том, что на острове Хачин Осташковского района Тверской области при катании на квадроцикле пострадали мужчина со своим сыном 2006 года рождения, которые были доставлены в Осташковскую центральную районную больницу для оказания медицинской помощи, а затем ребенка с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма вертолет санитарной авиации МЧС России доставил в детскую областную клиническую больницу г. Твери.

По данному факту Осташковским межрайонным следственным отделом следственного упр-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

авления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится
доследственная проверка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Января 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1004541>